



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I - Na Portaria nº 152, de 05 de abril de 2017, que autoriza o afastamento do servidor **CARLOS HENRIQUE DA SILVA MENINO** a título de Licença Capacitação. Na 2ª parcela da Licença, **onde se lê:** 01/08/2017 a 30/08/2017, **leia-se:** 15/08/2017 a 14/09/2017. Considerando Processo Nº 23600.002927.2017-77.

II – Na portaria nº 354, de 13 de junho de 2017, publicada no D.O.U, Nº 114 de 16/06/2017, seção 2, página 25, que concede aposentadoria por invalidez a servidora **ROSÂNGELA MARIA BATISTA SIMON VIANA**, **onde se lê:** a contar de 23 de março de 2017, **leia-se:** a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União. Considerando Despacho da DEAP.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora

Assinado digitalmente por MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Pessoa Física A3, OU=ARSERPRO, OU=Autoridade Certificadora SERPROACF, CN=MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: Petrolina/PE
Data: 2017-06-04 14:44:28